

# 以“政策精度”“乡情温度”提升“聚才热度”

## —看安阳县如何持续创新深化人才工作

□本报记者 王 浩  
通讯员 宋 洁 李昌奇

从热闹非凡的“人才夜市”到精准对接的“校园直通车”,从“洹泉涌流”政策发力到“柔性引才”借智聚力……今年以来,安阳县以系统思维构建人才工作新格局,交出了一份厚重答卷:发放人才生活补贴 101.88 万元,惠及 396 人;管好用好 1158 套人才公寓,开展“人才夜市”“春风行动”等招聘活动 38 场,精准开发岗位 3595 个,为企业与人才搭建起双向奔赴的桥梁。

数据的背后,是安阳县人才工作的绵绵发力,久久为功。眼下,安阳县正以“政策精度”“乡情温度”提升“聚才热度”,以“精准滴灌”取代“大水漫灌”,逐渐构建起全链条人才服务生态。

### 变“单一引才”为“多元赋能”

“站在这间洒满阳光的人才公寓里,手里拿着人才补贴,我突然觉得在这座城市扎根是个不错的选择。”11月23日,今年刚落户安阳县的硕士研究生邢清松感慨道。他居住的人才公寓内,现代化的装修温馨舒适,阳台上几盆绿植在冬日暖阳下焕发生机——这正是一个年轻人在异乡找到归属感的生动写照。

这样的温馨场景,在安阳县已成为常态。如今,1158 套人才公寓为安阳县各类人才提供了安居乐业的保障。

截至 11 月,该县已发放人才生活补贴 101.88 万元,惠及像邢清松这样的 396 名各类人才。而这些,仅仅是安阳县构建全方位人才服务体系的一个侧面。

“原本只是晚饭后散步,没想到一举找到了心仪的工。如今,借助人才政策,我还在安阳安了新家!”提及自己的就业经历,河南兴阳光电科技有限公司今年新入职的毕业生张敬雯欣喜地说。张敬雯口中的就业契机正是源于今年 8 月安阳县举办的“点亮夜经济 就业在身边”人才夜市暨“才聚安东 技享未来”大型招聘会。此次招聘会将在延续以往“企业招聘+技能展演+政策解读”成熟模式的基础上,首次增设“房产展示区”,并组织 8 家优质房企带来宜居楼盘,提供购房优惠、人才公寓申请、购房补贴咨询等“一站式”服务,真正实现了“找工作”与“安居乐业”同步推进。

据了解,今年以来,安阳县通过开展“安东学子看家乡”大学生实习“扬帆计划”等一系列活动,吸引 500 余名青年人才深入了解并融入安阳县这片发展热土。

### 变“被动响应”为“主动靠前”

“这张‘英才卡’虽小,却能让我在周末约同事喝咖啡、看电影时享受优惠,就连给汽车加油也能省下一笔——这些点滴便利,正悄然成为我们日常生活的一部分。”11月23日,在河南都帮建筑工程有限公司工作的青年工程师

王银灿道出了许多持卡人才的心声。

王银灿提到的英才卡,是市委人才办为安阳人才量身定制的专属“人才黑卡”,这张卡将人才服务融入日常衣食住行中,实现“一卡集成、凭证优享”“人才刷卡、尽享折扣”。今年 5 月,安阳县委组织部、县人力资源和社会保障局在安阳县政务服务大厅,联合举办了“洹畔英才卡”集中办理活动,为安阳县专业技术人才、洹泉涌流认定人才、县管专家等 100 余名人才进行集中办卡,将“洹泉涌流 才聚安东”的政策红利,转化为惠企利才的活力。

发展之强,首看人才。今年以来,安阳县持续完善政策体系、优化人才服务环境、强化人才保障措施,围绕人才引进、培养、使用等重点领域和关键环节,通过培训技能、举办人才联谊会等 25 项硬核措施,构建优质人才服务体系,让广大人才生活有品质、内心有归属。

除了政策“给力”,服务也更“贴心”。今年以来,安阳县重点围绕信息光电、新能源汽车、高端装备制造、通用航空等领域,组织“春风行动”“人才夜市”等招才引智活动 38 场,引进各类人才 1830 人,其中“洹泉涌流”新人入库人才 160 人,为主导产业向上下游拓展、前后端延伸提供有力人才支撑。

### 变“大水漫灌”为“精准滴灌”

“人才引进来,要精准施策,让人才既

有用武之地,又无后顾之忧!”谈及安阳县

如何创新深化人才工作,安阳县委书记、组织部部长安小丽的话掷地有声。

今年以来,安阳县聚焦青年人才培养与科技成果转化,推出“师徒结对”“定向帮带”等培育机制,构建起多维度、全方位、立体化的人才成长体系,聚焦人才发展“关键小事”“同城难事”“发展大事”,不断以最优资源、最大诚意,持续做优人才生态圈,通过全力支持中国农科院创新基地建设,高标准打造安阳市科技创新研究院安阳县分院,积极搭建产学研融合平台,组织校企对接活动 12 场,成功签约技术协议 3 项,推动 2 项科技成果落地生根。

在精准政策的浇灌下,一批“青苗企业”正茁壮成长:新增省级创新型中小企业 2 家、“专精特新”企业 1 家、高新技术企业 2 家。而在“洹泉涌流·乐创安阳”破壳计划大赛中,超冷场景高铁垫板用高分子新材料项目斩获技术创新一等奖,圣孟堂医养中心项目荣获社会企业三等奖……这些创新成果,正是安阳县持续激活科技创新主阵地的缩影。

从“引才”到“育才”,从“容才”到“敬才”,安阳县以灵活机制与真诚服务,让“人尽其才”蔚然成风。“我们将继续在‘引育用留’全链条一体推进上下功夫,不断提升服务温度、速度、效能和品质,全力营造‘近悦远来’的人才发展生态,为县域高质量发展注入源源不断的‘人才活水’。”安小丽说。

## 脚步丈量“民情图”

### —驻村第一书记孙瑞峰的民生答卷

□本报记者 王 浩 通讯员 付 强

在安阳县吕村镇吕村集村的阡陌之间,提起县纪委监委派驻该村的驻村第一书记孙瑞峰,村民们印象最深的就是他忙碌的身影。从田间泥土的墒情,到乡村道路的延伸,再到一缕乡愁的嬗变,两年来,孙瑞峰靠着一双“铁脚板”走遍了村里的农田巷陌,将“驻村”二字化作汗水浸润的日夜,在吕村集村的土地上,写下了一份充满温度与厚度的民生答卷。

盯农时,保收成  
他是田埂上的“主心骨”

“这几天晴得稳、土壤墒情正好,得抓紧把辣椒地犁出来,可别误了冬麦播种。”11月19日,冬阳正好,吕村镇吕村集村的田野里,农机轰鸣声此起彼伏。县纪委监委派驻该村的驻村第一书记孙瑞峰一早就赶到地头,和种粮大户王尹芳商量起了播种大事。

“冬播是关键,咱们趁着天气好把麦种播下去,出苗才齐、长势才旺!”田埂边,孙瑞峰正向身边的群众讨论注意事项。听着一句句细细嘱托,王尹芳原先紧锁的眉头渐渐舒展——此前连绵的秋雨让秋收一再推迟,农机下不了地,他一度为收成和播种发愁。“孙书记一来,

俺心里就踏实了!”他笑着说,“有他盯着农时,今年小麦出苗肯定差不离了。”

为啃下冬播“硬骨头”,孙瑞峰第一时间深入田间地头,带头承担起土地翻耕、麦种分发等重难点工作,用脚步丈量田垄,成为田野里最亮眼的风景线。“脚下沾的泥土越多,离百姓就越近!”孙瑞峰用实际行动践行着对村民的承诺。此前,为应对今秋连日阴雨,孙瑞峰早已组织村“两委”成员深入田间,分类施策,采取早玉米带秆售卖、晚玉米抢晴收割、联系烘干设备……一系列措施有效减少了玉米霉变,保住了村民的“粮袋子”,更保住了村民的“钱袋子”。

### 修道路,强产业 他是乡亲的“贴心人”

驻村工作,始于脚下之路,系于民生之忧。从 2024 年 2 月驻村至今,孙瑞峰的“民情笔记本”上,记满了村民的“急难愁盼”,修路就是最显眼的那一项。

如今走进吕村集村,庙口街往北的路段正在施工,平整的路基上,商砼罐车排着队浇筑混凝土,工人正忙着作业,不少村民搬着小板凳在路边围观,眼神里满是欣喜。

“以前这条路坑坑洼洼,下雨天踩一脚泥,三轮车都难走。”72岁的村民

康叔看着正在铺设的水泥路,笑得合不拢嘴,“为了这条路,孙书记跑了快两年,既找项目又盯施工,把咱老百姓的愁事儿当成自己的大事办,这才是真正的为群众服务!”

路在修,村里的“老宝贝”也迎来了新机遇。几天前,时任村党支部书记的张保民的一条朋友圈在村民群里成了“热搜”——村里的特色美食“吕村饸饹面”,不仅有了自己的速食生产基地,还推出了 250 克软包装的“吕村榆树皮饸饹面”,从街头小吃变身可带走的家乡味。

这条朋友圈的背后,是孙瑞峰两年来的不懈奔走。刚驻村时,他发现村里的饸饹面手艺好、口碑佳,可是作坊店面分散,只能靠线下店铺零售。于是,他带着村干部调研周边乡镇、整合闲置设备、协助注册“安阳县恰两份食品有限公司”,一步步把散落的作坊式生产,推向标准化、品牌化的快车道。

“现在在家门口的厂子上班,一个月能挣 2000 多元,还能照顾家里老人孩子!”在生产车间打包饸饹面的张大姐,说起这份工作满是欢喜。如今,软包装饸饹面刚上市就接到不少订单,不仅让非遗手艺活了起来,还带动村民实现了家门口就业。

竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权出让合同》,确认其竞买资格。网上拍卖出让活动结束后 1 个工作日内,竞得入选人按照竞买须知要求提交相关资料,到我局进行资格审查。如因存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金、有行贿犯罪记录等情形之一导致竞得入选人(包括其控股股东及其控股股东新设企业)的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。数字证书驱动请到河南 CA 官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

数字证书申办网址:https://www.hnxaca.com/

特此公告

联系电话:0372-6814051

林州市自然资源和规划局

2025年11月24日

## 林州市自然资源和规划局

### 2025年国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

林自规告[2025]17号

根据国家有关法律、法规规定,经林州市人民政府批准,林州市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让下列国有建设用地使用权,现将有关事宜公告如下:

#### 一、拍卖地块的基本情况和规划设计主要指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(公顷)	土地用途	容积率	建筑系数	绿地率	建筑限高	出让年限	起始价(万元/公顷)	保证金(万元)	增价幅度(万元/公顷)
LZ2025-41	陵阳路与迎宾大道交叉口东南	0.621895	三类工业用地	≥1.2	≥60%	≤15%	≤35m	50年	450	100	1.5

#### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除法律法规另有规定外,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。申请人可以单独申请,也可以联合申请。LZ2025-41 号宗地按照工业项目“标准地”进行出让和管理,应符合红旗渠经济技术开发区管理委员会出具的前置条件书,地块成交后,竞得人应在 3 个工作日内签订《成交确认书》与红旗渠经济技术开发区管理委员会签订《工业项目“标准地”履约监管协议》,该协议作为签订《国有建设用地使用权出让合同》的前提条件。

#### 三、确定竞得人选方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖不设底价,按照价高者得原则确定竞得人选。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在 2025 年 11 月 24 日至 2025 年 12 月 14 日登录河南省土地使用权网上交易系统(https://td.hnsggzyjy.henan.gov.cn)。

五、拍卖时间及网址

拍卖时间: LZ2025-41 号宗地:2025 年 12 月 15 日 8 时 30 分。

拍卖网址:河南省土地使用权网上交易系统(https://td.hnsggzyjy.henan.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他资料可从网上交易系统申请地块详情“下载出让文件”中查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交

## 传承红色基因 赓续精神血脉

安阳县“红领巾巡讲团”开展红旗渠精神专题宣讲



活动现场(韩嘉维 摄)

本报讯(记者 王 浩 通讯员 韩嘉维)

“红旗渠精神向青少年传达的是先辈们舍小我、取大义的精神。那一镐一锹,凿出的是奇迹,更是子孙后代的幸福。我们希望将一道道钎痕刻入青少年的精神基因,成为他们砥砺前行的力量之源!”11月20日,谈起红旗渠精神的磅礴伟力,安阳县“红领巾巡讲团”成员王思佳语气铿锵。

“大家看!这块石头上的凿痕最深有 3 厘米,是 60 年前修渠先辈们用钢钎一锤一锤凿出来的!”在安阳永和镇陈市小学的教室里,“红领巾巡讲团”成员王思佳手持教具,声音铿锵有力。台下 40 余名少先队员屏息凝神,目光聚焦在那块见证历史的石头上,红旗渠的峥嵘岁月仿佛穿越时空扑面而来。

这感人的一幕,正是“红旗渠精神代代传”巡回宣讲活动的生动缩影。眼下,由共青团安阳县委会、安阳县少工委精心策划的这项活动,正通过一个个饱含温度的故事,让红色基因如春雨般滋润着少年儿童的心田。自今年 10 月起,这支由优秀辅导员和青年党员教师组成的“红领巾巡讲团”成员引导队员们思考“如果我是当年的小石匠,会怎么做?”“生活中的‘红旗渠’是什么?”推动红色基因与精神传承在少先队员的思考中“生根”。同时,巡讲团成员们同步开展“我心中的红旗渠”主题征文、绘画活动,鼓励队员以笔触描绘精神传承,让队员们在创作中感悟“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的精神伟力。

“引导少年儿童传承红色基因,是抓实‘全团带队’政治职责,完善党、团、队一体化育人链条的关键一环,未来,共青团安阳县委会将继续组织‘红领巾巡讲团’,加强政治启蒙,讲好党的故事,为党培养更多好孩子、棒孩子。”共青团安阳县委副书记介绍。

## 安阳县退役军人事务局

### 英烈故事进校园

### 红色教育润心田

本报讯(记者 王 浩 通讯员 王栏鑫)

“咱们安阳林州走出的抗美援朝特级战斗英雄孙占元,在上甘岭战役中双腿被打断,仍趴在阵地上指挥冲锋,最后拉响手雷与敌人同归于尽……”11月19日,安阳县退役军人事务局红色宣讲团走进文峰区宝莲寺镇黎元中心小学开展“擦亮丰碑 讲好身边英烈故事”主题教育活动,将生动的英烈故事“搬进”课堂,让广大师生从一节节生动鲜活的课堂中,汲取奋进力量。

活动伊始,教室里响起了激昂的少先队队歌,4名少先队员代表高举红领巾,迈着整齐划一的步伐,将象征光荣与使命的红领巾系在宣讲团成员颈间。

“他在抗美援朝战场上身负重伤,却仍忍受剧痛,爬上山头救护 3 名伤员,终因伤势过重而牺牲。牺牲时年仅 21 岁。”当宣讲员动情讲述安阳籍英烈孙占元的事迹时,现场一片肃静。英雄用生命践行誓言的壮举,深深震撼着每一颗稚嫩

的心灵。宣讲环节中,宣讲团成员以《铁心跟党走一生报党恩》为题,将“七一勋章”获得者王占山从朝鲜战场到和平年代的传奇人生娓娓道来;《一张迟到的烈士证书》则再现了安阳县籍烈士郭声镛舍生取义的壮烈时刻。随着泛黄的史料照片在大屏幕上流转,师生们仿佛被带回到那段烽火岁月。

“这次宣讲把红色教育带进课堂,让英烈故事里的家国情怀滋养了孩子们的心灵,帮他们树立正确价值观。希望今后有更多这样的活动,能够更好地让孩子们在红色文化中成长。”黎元中心小学校长杨凤斌感慨地说。

安阳县退役军人事务局相关负责人表示,下一步,该局将持续以“故事宣讲+纪实视频展示”的形式开展“英烈精神进校园”活动。

通过讲述英烈事迹,让英烈精神浸润青少年心田,以星火燎原之势,推动红色基因在青少年心中扎根生长,让英烈精神在薪火相传中永放光芒。

## 安阳市公安局交通管理支队关于南林高速公路安阳殷都区段新建彭武枢纽互通钢箱梁顶推施工期间采取限制交通措施的通告

按照安阳至新乡高速公路施工计划,将在南林高速公路安阳殷都区段新建彭武枢纽互通。为保障高速公路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,施工期间将分时段、分阶段交替采取封闭部分车道、限速通行的限制交通措施。现将有关事项通告如下:

南林高速公路 K123 ~ K124(安阳市殷都区境内),2025 年 12 月 1 日 ~ 12 月 5 日,进行中分带临时支墩施工;2025 年 1